平成31年1月吉日
一般社団法人 新潟県介護支援専門員協会各位 
上越オレンジサポーター
代表　山岸 麗

公開講座「認知症になっても幸せな社会とは」のご案内
　厳冬の候、皆様におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また平素よりRUN伴の運営に格別のご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 
　さて、例年開催されておりますRUN伴新潟ですが、上越市では、上越オレンジサポーターとして会員を増やし活動の幅を広げ、今年度は地域活動支援事業に採択していただくことができました。認知症の方にも優しい地域づくりの一環として、「直江津からつながる！広がる！オレンジの輪」というテーマでRUN伴新潟報告会兼公開講座「認知症になっても幸せな社会とは〜社会参加、つながりの大切さについてみんなで考えよう〜」を下記のとおり開催いたします。
　つきましては、新潟県介護支援専門員協会会員の皆様はじめ、より多くの方から聴講して頂きたく、ご案内申し上げます。 
　尚、公開講座では、専門職向けに夜の部の開催、懇親会も予定しております。公開講座等につきましては当日参加も可能ですが、懇親会は参加申し込みが必要ですので別紙参照いただき、たくさんの方のご参加をお待ちしております。

記
1. 日 時 平成31年2月23日(土)
昼の部　13時30分から16時20分まで
夜の部　18時00分から19時30分まで 
懇親会　20時00分から（ホテルハイマート　会費5,000円）
2. 場 所
上越市学びの交流館　〒942-0001　新潟県上越市中央1丁目3-18
3. 内容
【昼の部】
「認知症になっても幸せな社会とは
　　〜社会参加、つながりの大切さについてみんなで考えよう〜」

1）RUN伴新潟2018in上越　実施報告
2）記念講演「テーマ：認知症になっても幸せな社会とは」
　　　講師：前田隆行氏（DAYS!BLG代表） 
　3）トークセッション
安楽大氏（NPO法人地域共生型デイサービスよいさ代表）
斎藤田津子氏（NPO法人おりづる代表）
小山志穂氏（しおさいの里地域包括支援センター・うみまち茶屋代表）
田中美紀氏（認知症の人と家族の会新潟県支部）
清水知美氏（ふもと地域包括支援センター）
[bookmark: _GoBack]滝沢愛子氏（地域包括支援センター府中会）
　　　座長：前田隆行氏（DAY!SBLG代表） 


　介護保険の枠にとらわれず、直江津地区、上越市、新潟県の中で認知症の方が本当に望む居場所、幸せとは何か、様々な立場からの意見をもとに考え、認知症になってもこんなサポートがある、こんな居場所がある、こんな地域なら大丈夫、と地域のみなさまが思ってもらえる、そんなきっかけになるような意見交換ができたら良いと考えています。また認知症に悩む当事者の方、支えるご家族にとって勇気が湧く、一歩前進できる力となるよう、そして「認知症に対するやさしさ」についてみなさんで考えるきっかけになればと願っています。



【夜の部】
　セミナー「介護っておもしろい！!　〜ワクワクする介護へ〜」
　　　講師および座長：前田隆行氏

　志を持って福祉の世界、介護の現場に飛び込んだものの、毎日の仕事に鬱屈し疲弊している現状を打破したい！ルーチンワークからワクワクする現場へ、そんなきっかけとなる時間を専門職のみなさまと共有したいと考えています。


定 員
100名程度
4. 参加費
無料

5. 申 込、お問い合わせ
mailまたはFAXにてお申し込み、ご連絡ください。
mail　上越オレンジサポーター　runtomo.n.j@gmail.com（担当：吉田）
FAX:げんき薬局025-546-7675（担当：吉村） 
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